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 Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Регламенту виконавчого комітету  та виконавчих 

органів Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління 

охорони здоров'я та цивільного захисту населення за 2021 рік, виконком міської 

ради ВИРІШИВ: 

 

 1. Звіт про роботу управління охорони здоров’я та цивільного захисту 

населення за 2021 рік взяти до відома (додається). 

2.  Звіт оприлюднити на сайті міської ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Ю. Рахівського. 

 

 

 Міський голова                                                                   Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 



ЗВІТ 

охорони здоров’я станом на 01.01.2022 
 

За 2021 рік у медичних комунальних некомерційних підприємствах міста 

проведено видатки на загальну суму 65 782,9 тис.грн., в тому числі: 

        1. міський бюджет (загальний фонд) — 58 332,1 тис.грн.; 

        2. субвенція з Державного бюджету (загальний фонд) —  4 896,5 тис.грн. 

     3. придбання обладнання та предметів довгострокового користування —      

397,4 тис.грн.  

     4. проведення капітального ремонту приймального відділення КНП “ЦМКЛ” 

та виготовлення проектно-кошторисної документації — 2 156,9 тис.грн. 

 Видатки на медикаменти та забезпечення лікарськими засобами 

становлять 51 547,3 тис.грн., в тому числі: 

 Центральна міська клінічна лікарня: проліковано на загальну суму 2 964,1 

тис.грн.; 

 Міська дитяча клінічна лікарня: проліковано та забезпечено лікарськими 

засобами на загальну суму 2 482,7 тис.грн.; 

 Міський пологовий: прийнято пологів та проліковано на загальну суму 

50,0 тис.грн.; 

    4. Міська поліклініка: забезпечено лікарськими засобами на загальну 

суму 4     420,2 тис.грн.; 

      5. Центр первинної медико-санітарної допомоги:  

 У комунальному некомерційному підприємстві «Центральна міська 

клінічна лікарня» у 2021 році відкрито відділення екстреної медичної допомоги. 

Так як заклад визначено опорним закладом, міська рада взяла участь у 

співфінансуванні капітального ремонту приймального відділення під відділення 

екстреної медичної допомоги. 

 Кошти  виділені з  державний бюджету — 8 000,0 тис.грн., кошти 

виділені Ужгородською міською радою  6 000,0 тис.грн. 

 У відділенні встановлено сучасний комп’ютерний томограф, цифрове 

рентгенологічне обладнання, апарат ультразвукової діагностики. Заплановано 

дооснастити відділення сучасним магнітно - резонансним томографом,  

ангіографом  та ендоскопічною  стійкою.  

 З метою покращення матеріально-технічної бази медичних закладів 

закуплено обладнання у 2021 році на загальну суму 397,4 тис.грн.: 

        1. КНП “Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня” Ужгородської міської 

ради на суму 238,3 тис.грн. (промислова пральна машина, багатофункціональна 

копіювальна машина, насос шприцевий “БІОМЕД” М200А, насос інфузійний 

“БІОМЕД” МЕ600 з системою підігріву розчину та підйомник для 

важкохворих); 

     2. КНП “Ужгородська міська поліклініка” Ужгородської міської ради на 

загальну суму 14,5 тис.грн. (кондиціонер ERGO COMFORT). 

   3. КНП “Ужгородський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги” на загальну суму 143,4 тис.грн. (насос ентерального харчування, 



електрокардіографи  в кількості 2 штуки та кардіографи в кількості 3 штуки). 

  Управлінням охорони здоров’я та цивільного захисту населення видано 

148 наказів по управлінню охорони здоров’я та цивільного захисту населення, 

підготовлено 909 листів на виконання директивних документів та запитів з 

різних інстанцій. Проведено 4 «круглих столи» з питань реформи охорони 

здоров’я, з профілактики та відзначення Дня боротьби з туберкульозом, та 

вирішення проблемних питань медичного забезпечення ветеранів війни, 

учасників бойових дій, у тому числі учасників АТО, 4 засідань міських 

координаційних рад з питання профілактики туберкульозу та ВІЛ-СНІДу, 5 

засідань міських протиепідемічних та протиепізоотичних комісій. Проведено 

оперативних нарад з директорами комунальних неприбуткових підприємств - 

35. Взято участь у робочих нарадах при департаментів охорони здоров’я та 

облдержадміністрації - 15, колегіях департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації - 12. Підготовлено 24 аналітичні довідки для участі у 

колегії при департаменті охорони здоров’я облдержадміністрації, 4 аналітичних 

довідки за підсумками роботи управління охорони здоров’я та щоквартальні 

плани роботи, щоквартально готувались інтегральні показники здоров'я 

населення міста, діяльності та ресурсного забезпечення закладів охорони 

здоров'я. Здійснено 9 аудитів у медичних закладах. Проведено 87 робочих 

виїздів до медичних закладів міста. Підготовлено 52 аналітичні довідки про 

виконання міських медичних Програм. Щотижня проводився прийом громадян 

начальником управління охорони здоров’я та цивільного захисту населення та 

заступниками начальника управління охорони здоров’я та цивільного захисту 

населення. За звітний період прийнято усних та письмових звернень громадян 

від 110 осіб. Підготовлено розпоряджень міського голови та рішень виконкому 

та надано відповіді - 169, проєктів рішень сесії - 45, підготовлено 18 публікацій 

у ЗМІ. Проведено 8 зустрічей з колективами медичних закладів, взято участь у 

10 робочих та підсумкових  нарадах медичних закладів. Підготовлено паспортів 

бюджетних програм та внесено до них зміни у 2021 році - 58, звіти про 

виконання паспортів бюджетних програм -  13. Підготовлено різних звітів 

фінансово-економічного відділу в кількості 143. Підготовлено та підписано 

Договори про  про передачу коштів медичної субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання послуг з охорони здоров'я населенню міста Чоп, 

та Оноківська ОТГ - 2. Проведено та підготовлено платіжних доручень, 

юридичних та фінансових зобов'язань та розподілів виділених бюджетних 

асигнувань - 1612, внесено зміни до розподілів показників зведених кошторисів 

- 109, фінансова та бюджетні звітність - 263, різні звіти до ФСС України, ДПІ 

України, державна статистика - 71.  

 Управління охорони здоров’я розробило, внесли зміни та продовжило 

термін дії 13 міських медичних Програм з метою цілеспрямованості коштів на 

реалізацію поставлених завдань щодо медичного забезпечення пільгової 

категорії населення міста. Ці Програми фінансуються 100% з міського бюджету. 

По міським медичним Програмам у 2021 році проведено видатки на загальну 

суму 32 034,9 тис.грн. 

Спрямування коштів на Програми дозволяє проводити: 



 - безкоштовне амбулаторне лікування та зубопротезування пільгової 

категорії населення ветеранів та прирівняних до них категорій (понад 800 

ветеранів, у тому числі учасники АТО 

 - забезпечення інсулінами та цукрознижуючими медичними препаратами 

понад 5000 осіб хворих на цукровий діабет та 44 дітей інсулінами та 

витратними матеріалами до індивідуальних глюкометрів та інсулінових помп.  

 - безкоштовні медичні обстеження працівникам бюджетної сфери міста 

(закуплено розхідні матеріали для бактеріологічної лабораторії та проведено 

51834 бактеріологічних дослідження, обстежено 27369 осіб, у тому числі 6215 

працівників бюджетної сфери (працівники шкіл, садочків, медичних закладів) 

- забезпечення дороговартісними медикаментами 38 хворих, які 

потребують пересадки нирки та 5 хворих-реципієнтів ниркових трансплантатів 

 - забезпечення препаратами супроводу хворих на туберкульоз та 

контактних осіб (вітаміни, гепатопротектори, антибіотики, плівки для ФГ 

обстеження) 

 - знеболення у важкохворих онкохворих людей у термінальних стадіях та 

медикаменти супроводу для онкохворих осіб (3471онкохворих) та закупівля 

рентгенплівки для проведення мамографії (проведено мамографію 1458 жінкам 

5846 знімків) 

 - забезпечення хворих з орфанними (рідкісними) захворюваннями 

медикаментами та харчуванням (40 хворих забезпечувались дороговартісними 

медикаментами) 

 - забезпечення мешканців міста імплантами для надання медичної 

допомоги хворим із ураженням кульшових суглобів, процедура ця є 

дороговартісна  (на сьогодні прооперовано 27 хворих) 

 - працює виїзна хоспісна бригада, яка допомагає важкохворим та їх 

родинам (у 2021 році виїздів зроблено 8411, надано послуг 521). 

У зв’язку із пандемією коронавірусу у міській лікарні у лютому 2021 року 

було перепрофільовано 190 ліжок для лікування хворих на ковід, із них 149 було 

забезпечено кисневими концентраторами, закупленими за кошти міського 

бюджету. Восени у листопаді лікарня знову розгорнула ліжка на 70 ліжко-місць 

і продовжує лікувати хворих на ковід.  

Медичний персонал є першою ланкою ризику зараження коронавірусом, 

тому міською владою прийнято рішення та виділено кошти на страхування 

медичних працівників на випадок захворювання та смерті від COVID-19. 

Виділено з міського бюджету 600 тис.грн. Додатково для медичних працівників 

по причині перенесення  захворювання на короновірусну інфекцію, отриману в 

період карантину, при виконанні своїх  функціональних  обов’язків, за 2021 рік 

виділено кошти у сумі 1 184 тис.грн. На сьогодні кошти отримали 502 медичних 

працівників, які працюють у медичних закладах на території міста.  

Для стимулювання медичних працівників, які працюють у мобільних 

бригадах і проводять вакцинацію від COVID-19 виділено 800 тис.грн. Всього 

організовано 10 мобільних бригад для проведення вакцинації, із них 5 

стаціонарних і 5 виїзних, одна із них організована для  маломобільних осіб. На 

сьогодні щеплень проведено на території м.Ужгород 80721, із них одною дозою 



- 40282, двома дозами  - 40439. Це не тільки мешканці міста, але і особи, які 

приїхали у місто і побажали вакцинуватись. Із цією метою у місті 

функціонують 14 пунктів щеплення. 

Оновлено положення про Ужгородську ланку територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту, спеціалізовані служби, 

територіальні формування цивільного захисту. Розроблено інтерактивну карту 

цивільного захисту, прийнято участь в антитерористичних навчаннях, 

проведено відповідні навчання з питань цивільного захисту. Проведено 

додаткове вивчення стану виконання правил пожежної безпеки на об’єктах 

Ужгородської міської ради.   

Враховуючи результати громадського обговорення проєкту договору про 

співробітництво  територіальних громад, підписано договір між Ужгородською 

міською територіальною громадою та Онокіською сільською територіальною 

громадою у сфері надання первинної медичної допомоги  у формі делегування 

одному із суб'єктів співробітництва іншими суб'єктами співробітництва 

виконання завдань з передачею йому відповідних ресурсів для спільного 

виконання визначених законом повноважень. Відповідно до цього договору, 

Оноківська ТГ передали кошти на загальну суму 400,0 тис.грн. КНП 

“Ужгородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” для 

забезпечення заробітною платою сімейних лікарів, які ввійшли в штат закладу, 

для підвищення якості надання послуг у сфері охорони здоров’я мешканцям 

підвідомчих територій на основі спільних інтересів та цілей.  

 

 

Начальник управління охорони здоров'я 

та цивільного захисту населення                                          Ярослав ГЛАГОЛА 
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